



ПРОЩАНИЕ С МАСТЕРОМ

ЮПИТЕР

K

ОСМИЧЕСКИЙ ЗОНД JUNO В ПОРУ ПРИНИМАТЬ В СОЮЗ ХУДОЖНИКОВ, со всеми положенными почестями и наградами. С 2016 года аппарат продолжает работу в системе Юпитера и присыпает на Землю снимки, которые так и просятся в красивую рамку – на выставку или прямо в музей. Беспрецедентны они и с научной точки зрения: они показывают бури в плотной атмосфере газового гиганта с недоступным прежде разрешением – до 3 км на пиксель. На самых детализированных фотографиях, сделанных единственной на борту камерой JunoCam с высоты менее 2 тыс. км, видны даже полутона

бегущих по облакам теней, которые отбрасывают тучи из верхних слоев атмосферы. К сожалению, «художник» закончит работу уже в феврале 2018 года: на этот месяц намечены его сведение орбиты и гибель в глубине тех самых облаков, которые он с таким мастерством изобразил в своих «картинах».